n : n 1 A : 289243
TOWR US by Baltex HCTpyKuua (nacnopT) no yctaHoBKe ¢hapkona: Exeed RX ucT pTUKYN

msizobo-cuenxoe ycmpoucmbo [onycTumas nonHas macca npuuena, kr: 1400 lop Bbinycka: 2023 - BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75 Bec HetTO, KI: 22.7

MHCTPYKLIMS NO YCTAHOBKE:

. lemoHTVpOBaTL Gamnep, 3aTem ycunuterns 6amnepa. - 5
. BctaBuTh 3aknagHble no3s. 4 1 no3. 5 B NOHXEPOHbI. T Wraxra ‘g}ﬂ

. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI N03. 2 1 N03. 3 CHU3Y NIOHXXEPOHOB U
HaxxnBuTb 6onTbl M12x1.25x40 n M8x40. TOBAP CEPTUOULIMPOBAH KpOHLITENH NeBbIii

. YCTaHOBUTb WTaHry No3. 1 Ha KPOHLUTENHbI U
ckpenuTb nx 6ontammn M12x1.25x40.

. BeinonHnTb 06TAXKY Kpenexa.

. YcTaHoBuTb ycunutens 6amnepa n 6amnep Ha MecTo.

. Moapeska 6amnepa He TpebyeTcs.

[EY

KpoHwTenH npasbin

3aknagHasa neBasd

3aknagHaa npaBas

Bont M8x40 DIN 933

s
Bont M12x40 & DIN 933
s

Bont M12x1,25x40 DIN 960

MNanka M12x1,25 DIN 934

®
Faiika M12 ® DIN 985

(P |IN|O |k O|N|N

Wai6a 8 ©) DIN 125 A

LWaiiba 12 ‘ DIN 125 A

Wanba 12r DIN 127

LLiai6Ga 8r © DIN 127
©

BcTaska ¢ dukcatopom % KU-06
MoaposeTHMK \\) 2227.32/003

30nNpeweHo HOHOCUIMb CMa3KY HA Kpenex!

OunameTp pe3bObl M8 M12x1.25 M24x3
MOMEHT 3aTAXKHM 24.0 Hwm 80.0 Hwm . 450.0 Hm




